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JIŘÍ ŠLITR 100 - PARDUBICKÁ FILHARMONIE A ZLATÁ ÉRA DIVADLA SEMAFOR 

 

Nesmrtelné hity Jiřího Šlitra v nových aranžích zahraje na svém mimořádném koncertu 
Komorní filharmonie Pardubice společně s Felixem Slováčkem mladším. Večer nazvaný  
Jiří Šlitr 100 se uskuteční v úterý 15. října 2024 od 19 hodin v Ideonu v Pardubicích a zazpívá 
na něm i Anna Julie Slováčková.  

 
Rok české hudby se letos netýká jen výročí Bedřicha Smetany, ale i dalších významných 

skladatelů a interpretů. Kromě autorů klasické hudby tak můžeme oslavit a připomenout 
několik jmen populární hudební scény dvacátého století. Mezi její významné osobnosti zcela 
jistě patří i Jiří Šlitr, od jehož narození v únoru uplynulo už 100 let (15. 2. 1924 – 26. 12. 1969). 
Večerem s názvem Jiří Šlitr 100 tak Komorní filharmonie Pardubice připomene písně nejen ze 
samostatné Šlitrovy dílny, ale celého divadla Semafor. Zazní například Klokočí, Tereza, 
Pramínek vlasů, Ďábel z Vinohrad, Marnivá sestřenice a mnoho dalších. Celkem je Jiří Šlitr jako 
autor podepsaný pod více než třemi stovkami hitů. Felix Slováček mladší jako dramaturg vybral 
ty, které má sám nejraději a které se zároveň hodí na úpravu pro filharmonii. „Jednoduše 
řečeno – Jiří Šlitr byl génius. Tak, jako je nesmrtelná hudba klasiků Bacha, Mozarta, Dvořáka…, 
i písně Jiřího Šlitra, ač byl vystudovaný doktor práv a hudební samouk na klavír, jsou a budou 
nesmrtelné. Nutno říct, že k tomu samozřejmě pomohly i geniální texty Jiřího Suchého,“ 
zamyslel se Felix Slováček mladší. Jiří Šlitr zemřel na otravu svítiplynem v 45 letech těsně po 
Vánocích v roce 1969. „Škoda, že Šlitrův odchod byl tak předčasný. Napsal by ještě spoustu 
skvělé muziky. Ale i tak by množství jeho skladeb a hlavně jejich kvalita vystačila na dva životy,“ 
dodal Felix Slováček mladší.  

Vzpomínkový program Jiří Šlitr 100 pod vedením Felixe Slováčka mladšího je výjimečný 
také tím, že zazní pouze v provedení Komorní filharmonie Pardubice. A to ve dvou  
termínech – v premiéře 15. října v Ideonu, podruhé 17. října v Solnici v rámci  
Festivalu F. L. Věka.  

 
Felix Slováček mladší vystudoval pražskou konzervatoř pod vedením profesora Milana 

Poláka. Na Hudební fakultě AMU ho pak vedli Jiří Hlavač a Vlastimil Mareš. V roce 2010 
absolvoval s Komorní filharmonií Pardubice v cyklu „Ti nejlepší“. Své dirigentské zkušenosti 
získal při dirigování Big Bandu F. S. a návštěvou soukromých hodin u profesora Jaroslava 
Vodňanského.  

Anna Julie Slováčková vyrůstala stejně jako Felix v umělecké rodině a vystudovala 
populární zpěv na pražské konzervatoři. Účinkuje v divadle Kalich v muzikálu Krysař, a několika 
hrách divadla Semafor. Kromě zpěvu se věnuje také herectví.  
 

Vstupenky na koncert lze zakoupit v Turistickém informačním centru v Machoňově 
pasáži v Pardubicích, na večerní pokladně před koncertem nebo prostřednictvím online webu 
Kfpar.cz 
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